

---

## **Следствие начало проверку обстоятельств получения травмы 10-летним мальчиком в детском лагере**

26 июля 2013 года около 11 часов в следственные органы поступила информация о том, что в детском лагере «Сосновый бор» на 10-летнего воспитанника упали футбольные металлические ворота, в результате чего мальчик получил черепно-мозговую травму. По данному факту Читинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время следователи приступили к осмотру места происшествия. Будут опрошены руководители и персонал лагеря, очевидцы происшествия, воспитанники. Следствием затребованы необходимые документы. Уже сейчас у следствия есть вопросы к руководителям детского лагеря, которые не обеспечили надежное закрепление спортивного оборудования, что привело к тяжелой травме ребенка. Процессуальное решение будет принято следствием в ближайшее время, после выяснения всех обстоятельств случившегося.

26 Июля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767702>